

南京7所高中成“小班化”改革实验校

每班不超过40人 将有专项补贴

本报讯(记者 黄艳)南京市教育局近日确认南京市第十二中学、南京市第二十七高级中学、南京市文枢中学、南京市江宁高级中学、南京市六合实验高级中学、南京市大厂高级中学和溧水县第三高级中学七所普通高中开展小班化教育改革实验。目前南京市教育局要求参与小班化改革实验的学校,每班不超过40人,教育部门将会给予一定的经费,预计是一个班一年两万元,用于教师培训、交流、教学科研等。

南京市第十二中学校长唐云龙告诉现代快报记者,从2010年开始,学校就在高一实行小班化试点,当时是一个年级,现在三个年级都小班化了,每个年级15个班左右,每班35人左右。首批小班化的学生现在已经上高三了,他们的小高考

取得了571个A的好成绩,在同类区属四星高中中领先。

江宁高中从2011年开始,在高一实行小班化教学试点改革,在招生人数不变的前提下,将原来一个年级18个班变成了24个班,每班的人数从50多人降低到40人以内。校长周世东表示:“我们坚持课堂教学改革,优化课堂教学结构,坚持‘问题、参与、体验’的智慧课堂的教学要求,以课堂的效率高提升学生的学习能力和学业成绩。老师让学生在体验中锻炼、提升,满足学生多样化、个性化的发展需求。”在推行小班化的同时,学校又在全市首创推行级部管理,即一个年级分为A、B两个完全平行的级部。“两个部各设一名年级主任、一名年级副主任,两个部之间是竞争和合作关系。”

公交新辟188路:南汽零件厂—仙林中心站

本报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为方便栖霞西岗地区及附近广大市民出行,明天起,新辟一条由西岗果牧场连接经天路地铁站、仙林中心区至仙林中心站的公交线路,线路命名为188路。

据介绍,该线路由西岗果牧场(南汽零件厂)始发,经龙麒路、仙林大道、学衡路、杉湖西路至仙林中心站,沿途停靠西岗果牧场、牌头、上西岗、下西岗、西岗二队、南京液晶谷、经天路地铁站、元化路、南大仙林校区、九乡河大桥、仙境路、外国语学校、地铁仙林中心站、尚东区、依云溪谷、学衡路、东方天郡、学津路、杉湖西路等站点。该线路实行无人售票方式,票价普客为一元,IC卡通用。服务时间为南汽零件厂6:20—17:30,仙林中心站7:10—18:30。

■ 相关新闻

无车日限行区域增加206辆公交

本报讯(记者 鲍铭东)昨天记者获悉,22日“无车日”当天,以新街口为中心的环四环路以内7时至17时限行机动车,鼓励采取乘坐公交车、自行车、步行等方式出行,公交部门也将对该区域增加206辆公交车,保障市民出行。

南京公交运营部门负责人表示,“无车日”限行区域共涉及24条公交线路,平常运力配备是616辆公交车,为了方便市民出行,22日将把这一地区的公交运力增加到822辆,新增206辆公交车,缩短发车间隔,鼓励市民乘坐公交车出行。

■ 房产

9月退房名单公布 53套退房创今年新低

本报讯(记者 马乐乐)房子卖得欢,退房数量也在减少。昨天,南京网上房地产公布了9月份的退房名单,53套退房比8月份的少了19套,创下今年退房数量的新低。

江宁成为本月退房最多的地区,19套退房分布在中冶天城、融侨世家、21世纪国际公寓、东渡国际青年城等楼盘。而其他地区的退房数量相当少,浦口区则一套退房都没有,更是近两年来从未出现过的情况。

与前几个月类似,退房的价格上鲜有亮点。“最近不少楼盘都取消或者缩小优惠幅度,这样一来不少人在买房过程中如果退房,就面临着‘损失’,自然不得不尽量避免退房的发生。”一位业内人士表示。

■ 城建

青奥会前 河西将建一座过江步行桥

本报讯(记者 赵丹丹)青奥会前,从南京主城到江心洲将多一条江山大街过江通道。昨天记者从河西新城开发建设指挥部获悉,为完善河西新城过江慢行通道系统,作为江山大街过江通道的附属设施,还将建一座过江步行桥,只供行人和旅游电瓶车通过,明年开工,青奥会前完工。昨天该项目开始环评二次公示,征求公众意见。

步行桥桥位中心线与江山大街相连,起点在江心洲青年森林公园内、终点位于建邺区江山大街。工程计划于明年1月开工,2014年6月竣工,工程总造价约为31012万元。据悉,该桥的具体方案还在优化中。昨天该项目进行了环境影响评价信息第二次公示。

■ 交通

晓庄广场上方高架 只允许小车通行

本报讯(通讯员 尹宣伦 记者 朱俊俊)记者从南京交警七大队获悉,由于晓庄广场上方的高架桥被列为危桥,目前只允许小车通行,禁止大货车、大客车等大型车辆通行。据了解,目前,晓庄广场上方的高架桥已被列为危桥,可能将于10月中旬拆除。晓庄广场高架桥拆除后,暂时将不再重建,未来,晓庄广场将不复存在,将变成一个十字路口。

■ 发布

下关32个社区 区划调整全部到位

本报讯(通讯员 冯智勇 石海燕 记者 钟晓敏)近日,下关区以人口数量为主要原则,通过对过大的社区“瘦身”、对过小的社区“增肥”,目前,32个社区区划调整已全部到位。其中,分别撤销、新增社区6个:阅江楼街道撤销南通路社区,在南通路社区世茂一期的基础上成立世茂滨江社区;撤销宝善街社区,全部划入唐山路社区。建宁路街道将新民路社区分设为新民路、金川花苑和五所村3个社区。小市街道,撤销安怀新村社区,划入幕府山街道和线路新村社区;撤销小市街社区,分别划入黄家圩社区和东门街社区;撤销原有的张王庙社区,整合郭家山片区,成立新的张王庙社区。幕府山街道,将一千所、北固戎院、安怀村455号小区、军械弹药修理所家属区、总装试验场宿舍、六千所、南汽宿舍及汽轮七村合并,成立北固山社区,成立北固山社区;撤销白云石矿社区,分别划入4个社区;在幕府东路云谷山庄小区成立云谷山庄社区。

江苏将调查人力资源和社会保障公共服务机构现状

本报讯(记者 项凤华)昨天,省人力资源和社会保障厅下发通知,将于9月下旬在全省开展人力资源和社会保障公共服务机构情况调查。据悉,调查对象为隶属于全省各级人力资源和社会保障行政部门或接受同级人力资源和社会保障行政部门业务指导,向公众直接提供服务的县(市)及以上公共就业和人才服务机构、职业培训教研指导机构、职业技能鉴定机构、社会保险经办机构、劳动保障监察机构、劳动争议调解仲裁机构等以及街道(乡镇)、社区(行政村)的基层劳动就业和社会保障工作平台。

■ 健康

给孩子买发声玩具 最好选70分贝以下的

本报讯(记者 安莹)给孩子买玩具也要当心了,瑞典一家科研机构研究发现,儿童对声音的感应要比成年人灵敏。南京市妇幼保健院耳鼻喉科专家表示,有些玩具因为噪音过大,会损伤孩子听力,家长要引起重视。专家提醒,父母在为孩子选择发声玩具时,应注意选择音量在70分贝以下的。也不要长时间让孩子玩一些高分贝的玩具。

国美 10 万件家电启动十一特惠

据南京国美市场部相关负责人透露,近期,英特尔公司核心产品——超极本价格突然下浮,直降200—1000元不等,其全线产品整体价格降幅达到了20%,表现出积极的促销态度。

该负责人介绍:“笔记本和超极本等电脑产品大幅降价的情况并不常见,此次降价很明显是针对学生群体,由于一线品牌近期都在调价促销,因此笔记本电脑本周呈现出一个‘巨大的价格低谷’。拿国美卖场举例,本周新酷睿i3与i5处理器笔记本年度首次降价销售,消费者购买该款产品可享

受最高400元的购机补贴。”

不仅是电脑,数码本周也有一批特价产品目标直指学生群体。笔者在国美卖场了解到,本周国美开展“新品卡片机特惠”、“卡片换单反抵现金”等多种优惠活动。如索尼S5380,直降200元仅售1099元。此外,消费者购买任何单反相机,可持老卡片机换购,并根据老卡片机的购买时限,享受最高400元的现金抵购优惠。

与此同时,国美联合三星、索尼、HTC等知名厂商,同样围绕学生一族,开展“潮流推荐惠”活动。本周,国美卖场智能

手机平均让利都在10%以上。

此外,国美“秋季家装家电节”于本周持续升级。家装市场的升温也带来大家电的套购热潮。据了解,国美除了专门为新婚、新居消费者提供大家电套购专人导购服务外,还推出了数百款“家电套餐”。“套餐”商品除了享受专属套购优惠外,还有“套餐”加赠,套购家电最高让利可达30%左右。

不仅如此,根据惠民补贴精神,厨卫及小家电可享受专项补贴优惠。国美卖场内的厨卫、小家电更是低至6折起售,大批补贴机型上柜,为消费者提供更为丰富的选择。

中信集团——财团雏形初现

1994年,中信确定了布局“金融、实业、服务三大板块”的战略,逐步制定了四大主导产业:金融、房地产及基

础设施建设、资源类产业和高科技产业。通过这一整体布局,中信集团已发展一个具有较大规模的国际化大型跨国

央企集团,业务集中在金融和非金融领域,目前旗下拥有中信银行、中信证券、中信国安、中信海直等上市公司,还有地产巨头——中信地产,在各自的领域创造着传奇。

招贤纳士

江苏现代婚恋信息有限公司是由江苏现代快报股份有限公司全资创立,旗下现代快报现代红娘是现代快报、都市圈网联合打造的互动性最强的公益诚信交友服务平台,是百合网江苏地区的独家战略合作伙伴,以帮助单身者成就美满姻缘为己任,现代红娘的核心业务是基于“现代快报品牌公信力”和“报网互动”提供专业化、职业化、科学化、信息化、人文化的婚恋服务。

现代快报 招贤 幸福从这里启航

职位 // 副总经理 2名

任职资格:
1) 熟悉婚恋、婚庆服务行业,具备大型活动策划能力,有良好的职业素质,德才兼备;
2) 计算机或企业管理、工商管理等相关专业本科以上学历;
3) 懂管理,曾在婚恋和婚庆品牌机构担任过高层管理职务,知识面广,有一定的写作能力;
4) 具备长期跟踪行业发展的意识和较强的用户需求判断、引导、控制能力;
5) 根据公司总体规划,制定和实施公司战略与年度经营计划;
6) 建立和健全公司的管理体系与组织结构;
7) 主持日常经营管理工作,实现公司经营目标和发展目标;
8) 具备优秀的团队领导能力,有很强的策划、组织、协调、沟通能力以及高度的工作热情和工作积极性

职位 // 总经理助理 2名

任职资格:
1) 有良好的职业素质,德才兼备德为重;
2) 具备优秀的团队领导能力,有很强的策划、组织、协调、沟通能力以及高度的工作热情和工作积极性和较强的责任心;
3) 主动积极,充满激情,具有创新精神和团队精神;
4) 有极强的求知欲并具有迅速掌握新知识的能力;
5) 有较强的独立分析、解决问题的能力;
6) 要求为人公道正派,勇于负责,能协助总经理工作。

职位 // 综合管理办公室主任 1名

任职资格:
1、行政人事管理、企业管理等相关专业大专及以上学历;
2、从事办公室工作5年以上工作经历,3年以上同等岗位工作经历;
3、通晓企业管理知识,了解相关婚恋服务行业政策,熟悉经营计划管理、制度流程,具有较强的文字功底;
4、能熟练操作计算机;
5、责任心强,具备较强的领导能力、判断与决策能力、计划与执行能力;
6、为人正直、作风严谨。

以上岗位均要求工作地点在南京,薪酬待遇:高于行业标准20%,具体面议。以上人员一经录用享受国家规定的社会保险、带薪年假和节日福利
欢迎您加入我们的幸福团队,共谋发展,共创美好未来。

现代红娘 提醒您:
有意者须提交个人简历、一寸免冠彩照、身份证复印件、学历证书复印件及其相关资料,应聘资料恕不退还,所有应聘资料我司存入人才资料库并予以保密。

报名时间:2012年9月17日—9月30日
报名地点:南京市新街口正洪街18号东宇大厦28楼
江苏现代婚恋信息有限公司
报名专线:025-84783677
简历投递:xdhnr@163.com (邮件标题格式:姓名+应聘岗位)